

Set desertnih krožnikov iz melamina Coastal

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Opis

Set desertnih krožnikov iz melamina Coastal

Set desertnih krožnikov iz melamina Coastal je idealna izbira za tiste, ki cenijo estetiko in funkcionalnost. Ti elegantni krožniki so izdelani iz visokokakovostnega 100% melamina, materiala, ki je odporen na udarce, lahek in vzdržljiv. Primerni so za uporabo na plovilih, vrtovih ali drugih zunanjih

prostorih, kjer sta odpornost in stabilnost ključnega pomena.

Vsak krožnik ima premer 18,29 cm, kar jih naredi popolne za serviranje sladice, predjedi ali manjših prigrizkov. Posebnost teh krožnikov je nedrseči obroč na spodnji strani, ki preprečuje zdrs krožnika na mizi tudi v gibajočem se okolju, kot je plovilo. Ta funkcionalnost poveča varnost in omogoča brezskrbno uživanje obrokov.

Dizajn krožnikov iz kolekcije Coastal je prefinjen in svež, navdihnjen z morskim vzdušjem. Barvna kombinacija modrih in belih tonov z elegantnimi navtičnimi motivi jih naredi estetsko privlačne in primerne za različne priložnosti. Ti krožniki se odlično dopolnjujejo z drugimi izdelki iz kolekcije Coastal, kot so jušni krožniki, skodelice in pladnji, kar omogoča popolno usklajenost na vaši mizi.

Proizvajalec priporoča ročno pranje z blagim detergentom, da ohranite sijaj in kakovost melamina. Izogibajte se pomivanju v pomivalnem stroju, saj lahko visoke temperature in agresivni detergenti vplivajo na material. Prav tako krožniki niso primerni za uporabo v mikrovalovni pečici.

Marine Business je priznana blagovna znamka, znana po svoji zavezanosti kakovosti in praktičnosti. Njihovi izdelki so priljubljeni med ljubitelji nautike in poletnih aktivnosti, saj združujejo eleganco, vzdržljivost in funkcionalnost.

Set desertnih krožnikov bo popestril vsako priložnost z brezčasnim dizajnom in praktičnostjo.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204